ohg % PR A%7H 16 70 EL?

@ {x]xE 59 &

@ (x| x= 17RT} 2L A%
@ (x|xE 15ETF 22 Z4
@ {a, b, c, d, e}

@) x| x= 69 o)

B

@® 22 =4 ()
@ 216 (7h)

® 27 =128 (7h)
@ 25 =32 (/)

® 2* =16 ()




b F REAT] A58 A AL

@ (L, 0, V, E}

@) (x| x 259 o4}

® {xlxz -2<x<0% AA5}
@ {x|x= &5}

® {x|xE 108} 22 A%}

D16 7/H2D87HB @
@ T3 ® 16 7




o 7%

Ton
X
TR

~G
1

(1, 2, 3, 4, 5)°lA 1, 27} T 2

A =

3.

@ 571 ® 671 @7711 ® 871

@ 470




4. e F FEATE AL s A AEL?

@ {0, 2} @ {1, &}
@{@, a, e} @ {a, b, c, d, e}

@ 22 =4 (7h)
@22 =4 (")
® 22 =8 (M)
@ 25 =32 (7h)

® 743 et




HtA=1(1, 2, 4, 6} &

BT F ARRAG] A5
oA ouA oA @A © 1A
ARLAGL REAF Fo] 2] AAWL AT Ro|B R,
ARBAFY AL BE

B2 Agke] A4 ret 177} Ao,
Ta o AREPR ASE 2 -1 =16-1= 15




@ 3270

@ 1671

@ 871

@

® 67§




A A = (n| ne 10 o]3He QA% o ARLEHG F 10 BTk e
447t B Sof gt AREYG A4S Fotu?

@O 1674 @ 3171 @ 3271 @)63 71 ® 6471

10ET &2 A4 2, 3,5, 70| B2 FoiZ g2 {2, 3, 5, 7)
S FTEA] 235t A AR EZGLolojof sfE = 2104 _ 1 =
20 -1 =63(71)




1,4

=
=

(1,2,3,4,5) 9 W], XCc A, A-X = {1, 45 =3}

;g

rir
e

@ 874 @ 974 @ 1274 ® 1674
W (2,3,5} 2] AEEARS] M= 23 -1 =7(7H) o]t




9. HtAa={e 1,2 (o), (1, 3)) o FE2HL] Nee?

@ 87 @ 16 7 @32 il
@ 64 7l ® 128 7|

AT 4 9 Y& AL 5 AOIBZ, 2° = 32 ()




® 8ecA

@ Aci{1,2,4,8)

rlo

o
=

@8¢A
@A¢A{L, 2, 4, 8




11. At A = (x| x= 10EY 23, 1550 22 Z¢)9] F&24
N7

)

@® 174 @ 271 ® 371 @4711 ® 57

A= {11, BjolBE FEHF] N 949 ettE 28
Tt geng
22 =2x2 =4 (/f)°]th




e

)

a

o.

oto] Ta= x 7 ©]

;g

{a, b, ¢, d, e} 2] BLE FIHE

@9

ol

—

A

x=25-1=31

A

g

{a, b, ¢} A=A

B =

g

A REYT FNA T

&

£ (d,e) O FERT M2t 2t

:25_3:22
L x+y=35

>




2 @44 @sA @14 @A

B ,

)
W (o[ | =
©o|o|w|w

Ho 9ste] B=1{1, 2, 3, 6, 9} 0|22 A
Mo 2° = 32 (h) ot

et
o
1o
4z
Eh
i)
wt
1o




14, TS YA = (x| xi= 20 TRHe] 25 of thiolo] U] 49}
BRG] 4T veA 18 ALY

@ 5, 31 @ 6, 63 ® 7, 127
@ 8, 255 ® 9, 511

A ={x|x= 20 PIRES] A5 &
3,5,7,11, 13,17, 19)0| 22 ¢
(AT M) = (T2 ) -1
o|Eg FEAJNS] A= 28 = 2560|1L
AREGE] A= 256 — 1 = 255 (7H) o]th




{a, b, ¢y o Higte] At B = S A o HE F2HT2

A A o REAT e

23 =8 (7f) °]B=& n(B) = 8 °|tt.
A et BO FE2AE] Mre
21(B) = 28 — 956 ( 7}) o]t}




